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Felelős szerkesztő:
POSCH DEZSŐ.

FENTEK, FEBRUÁR 22.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza

aebrron III. területének
mandátumát kezemben tartom. 
Ezekkel a szavakkal jelentette be 
győzelmét az újonnan választott 
képviselőnk : Nagy Vince. A vá­
rosháza előtt összeverődött III. 
kerületi választó polgárság (de 
nagyon kevés polgár volt köztük) 
zajos éljenzéssel fogadta a szava­
kat és azt a könnyelmű egyetemi 
hallgatót, aki, elismerjük, nem 
diplomatikusan, kifejezésre jut­
tatta az u j képviselő személyével 
szemben táplált ellenszenvét, — 
mindjárt el is verték a szabad 
vélemény nyilvánítás nagyobb di­
csőségére.

A nagytemplomi detronizáció a 
kiindulási pont, — jelezte az új­
donsült honatya. Ez is tetszett 
nagyon az egy begyül t választók­
nak". Minket, választó polgárokat 
nem lep meg ez a detronizációs 
kijelentés. Az a kormány, mely­
nek Nagy Vince annak idején j 
belügyminisztere volt, radikal! • 
san dctronizált. Detronizálla a :
polgárságot, átadva az uralmat 
Kun Béláéknak, detronizálla a 
hazaszeretetei, odadobva a gyep­
lőt a nemzetköziség hazug és j 
tartalmatlan Rózsaival játszó 
szélsőséges szocialista elemeknek, 
akiktől maguk a komoly szocial - 
demokrata vezetők is szivükből ; 
irtóztak. ... ,1

Debreczen sz. kir. város lil ik 
kerülete pedig ma, 5 év után, — 
szakncionálta ezeket a tettek» t es 
kijelentéseket azzal, hogy képvi­
selőjéül beküldte azt a férfit, aki 
ma is nyíltan az 1918. évi októ­
beri poliitkának a Hive.

Vájjon mit fog most detrom- 
zálni?

A válasz váratlanul erre is meg 
jött már. Rupert Rezső, aki egv - 
előre még Nagy Vincének vezére, 
a tegnapi napon azzal az indít | 
vánnyal lépett az ellenzék ele, — , 
hogy közös malii fesziamban hív­
ják fel az ország lakosságai arra, 
hogy a kormány állal kibocsátott 
kényszerkölcsönrc vonatkozó szűk 
ségreiuleletnek ne engvdchncskcil 
jen és a kívánt összegek (izelését 
tagadja meg.

Indilváiiyával egyelőre egyedül 
maradt.

Víz az indítvány a tekintély det- 
K.nizáviója, a lassan-lassan meg - 
nyugollni készülő lelkik toriad i 
mosdása.

Távol legyen tőlünk a kormány 
intézkedéseinek kritika nélküli 
helyeslése. A belső kölcsön lebo­
nyolításának ilyen módja ellen 
igenis küzdeni fogunk, de nem a 
demagógia eszközeivel, nem a tói 
radalinositás fegyvereivel.

Ezeket az eszközöket, ezeket & 
fegyvereket már ismerjük. Elő­
ször a Jászi Oszkár által vezetett 
radikális polgári párt harcolt ve­

lük. Eredmény volt a Károlyi- 
uralom végzetes balrakanyaro- 
dása. Aztán a szociáldemokrata­
párt radikális és polilikai belátás­
sal nem biró csoportja használta 
őket, amikor kicsavarta a zász­
lót a régi vezetők kezéből és Ham­
burger elvtárs elkezdett „szó- 
eializálni“. Eredménye lett a kom j 
mun izmus.

Kommunizmus, terror, megszál­
lás, reakció, fehér terror, kurzus, j 
széthúzás és a még ma fk lappon- j 
gó elfojtott gyűlölet a társadalmi I 
osztályok, felekezetek között csak I 
logikai és természetes követkéz- j 
menyei voltak az őszirózsás for­
radalom első előkészítő lépései- j 
nek.

Épen ezért megdóbenve állunk ; 
meg ezeknél a jelenségeknél és , 
most, amikor az első forradalmi 
hangok ismét nviltan hangzanak, j 
kötelességünk figyelmeztetni a

polgári érzelmű polgártársainkat: 
vigyázzatok, szervezkedjetek.

A demagógia fegyvereivel szem 
ben csak a polgári szervezkedés­
sel lehet sikeresen felvenni a har,- 
cot.

Nem a szociáldemokrácia ellen 
gell szervezkednünk, hanem azok 
ellen, akik érezve saját ‘talajúéi- 
küliségüket a polgári osztályban, 
polgári mivoltuk dacára önző, ki 
csinyes érdekből odadobják ma­
gukat a szervezett munkásság 
karjaiba, — annak segítségével 
igyekezvén céljaikat ciérm. Szer- 
vezkednünk kell azok ellen, akik 
a kevés belátással biró, jóhi­
szemű tömegek megnyerése végett 
ma már ismét hajlandók: tekin­
télyt, hazaszeretetei, polgárságot 
deronizálni, a lelkeket íorradai- 
mositani. Szrevezkednünk keli a 
demagógok ellen.

Debreczen polgársága, ébredj.

Nagy viharok a nemzetgyűlésen
Budapest. Mir. 21. A nemzet­

gyűlés mai ülését negyed 12 óra­
kor Szeitovszky Béla elnök nyi­
totta meg. Jelenti, hogy Berki 
Gyula sürgős interpellációra kért 
és kapott engedélyt, a kibocsátott , 
szükségrendelet tárgyában.

Daruváry Géza külügyniinisz- ! 
tor beterjeszti a török köztársaság i 
gal kötött kereskedelmi szerződés ; 
becikkelyezéséről szóló és a tria- 1 
nonoi békeszerződés 13-ik részé (a I 
munka) 321. cikkelyének módosi- j 
fásáról szóló törvényjavaslatot.

Temesvárv Imre a közgazda- 
sági, a pénzügyi és igazságügyi ; 
bizottság együttes előadója beter­
jeszti a bizottság jelentését a ko­
rona értékcsökkenésének íneggat- 
1 fisára irányuló egyes intézkedé­
sekről szóló törvényjavaslatról.

Propper mentelmi ügye.
A nemzetgyűlés ezután folyta­

tólagosan tárgyalja a mentelmi 
I bizottság jelentését Propper Sán­

dor mentelmi ügyében.
Farkas Tibor: Propper Sándor 

n kérdéses cikket akkor irta. ami- 
! kor még nem volt képviselő.

Rakovszky István: Teljesen 
mellékes az," bogv Propper 
sclő volt-e, vagy sem, a kérdés az, 
hogy forog-e fenn buncselek- 
mfrnv? Magából a tényből a bun-

i íselekményt -megállapítani nem
! lehet. ..

1 lébeit Ede: A cikk egyáltalán 
nem tartalmaz osztalvellenes iz­
gatást. Ha izgat. ?kkor,[:SnnkÍ7 
kurzus és a forradalom ellen íz

" Horváth Zoltán zaklatás esetét 
látja lenforogni. Az a szelíd han­
gú cikk nem tartalmaz olyas va­

lamit. ami okol adhatna az eljá­
rásra. ;

Zsitvay Tibor előadó válaszol a 
felszólalásokra.

A Ház a mentelmi bizottság je- I 
leütését fogadja el és Propper S. I 
-mentelmi jogát felfüggeszti.

Drózdy Győző mentelmi jogát 
szintén felfüggeszti.

További mentelmi ügyek.
Héhclt Ede és Györki Imre men 

leírni jogát nem ‘látja megsértve 
a nemzetgyűlés. .

Bogya János mentelmi jogát tel 
függesztik. .... ,

Knídler Győző mentelmi ügye­
tlen a mentelmi bizottság Koalier 
mentelmi jogának felfüggesztése 
mellett foglalt állást.

Bethlen István gróf miniszter­
elnök a maga részéről nem fog 
hozzájárulni ahhoz, hogy a felha­
talmazást az ügyészségnek a kor­
mánnyal szemben elkövetett sér­
tés miatt való eljárás megindítá­
sára megadják. Nincs ugyanebben 
a helyzetben a kormányzóval 
szemben, mert itt a legfelsőbb ál­
lami tekintély megóvásáról van 

! szó és itt a független bíróság van 
hivatva megállapítani, hogy sér- 

j tés fordult-e elő vagy nem.
Reisinger Ferenc : A kormány­

zó is csak ember.
Az elnök ezután napirendi ja­

vaslatot tesz. .
Propper Sándor a napirend néz 

szólal fel. Javasolja, hogy a napi­
rend első pontjául a drágaság 
megvitatását tűzzek ki.

Bethlen István gróf miniszter 
elnök : A munkásosztály érdeke­
in-,, épen az a javaslat van ame­
lyet előterjesztettünk és amely a

épület.

gátlását tűzte ki célul. Mentül ha­
marabb akár eredeti, akár módo­
sított formában tető alá kell ke­
rülni ennek a javaslatnak, ezért 
helyes az elnök napirendi indít­
ványa, mert, hiszen, a napirend 
harmadik pontjaként fel van véve 
ennek a törvényjavaslatnak tár­
gyalása, tehát a képviselő uraknak 
még módjukban lesz Beszélni.

Rupert Rezső : A kormány tör­
vénytelenséget követett el, amikor 
szükségrendeletet bocsátott ki.

Az elnök kérdésére a többség az 
elnök napirendi javaslatát fogad­
ja el.

Sürgős interpellációk.
Berky Gyula: A tegnapi együt­

tes bizottsági ülésen azt látta, 
— hogy nincsen olyan nagy el­
lentét á kormány és az ellenzék 

' között, amelyet bizonyos jóaka­
rattal nem lehetne megszüntetni. 
A szükségrendelet kibocsátása al­
kotmányjogi szempontból nem ki 

I fogásolható. Egyenesen erkölcsi 
j kötelessége is volt a kormánynak 

ilyen rendeletet kiadni, bogv ez- 
i által a gazdasági anarchiának 

elejét vegve. (Óriási zaj a balol­
dalon.) A korona zuhanásának 
okát egyrészt a korona külföldi 
átértékelésében, másrészt a mes- 

s felségesen terjesztett rémhírekben I kell keresni.
Kitör a vihar.

korona értékcsökkenésének meg-

Nagy zaj a baloldalon. A 40 
ezer koronás zsir rémhír ? Hogy 
éhezik, rongyos a nép, ez is rém­
hír ?

Berky Gyula: Mindig azok a 
nemzet hiénái, akik a nemzet két­
ségbeesését is kihasználják a ma­
guk javára.

Óriási zaj a baloldalon. A kép­
viselők a padot verik, helyükről 
felállónak és úgy kiabálnak. — A 
nagy zajban csak egyes felkiáltá­
sok‘hallatszanak : A kedvezmé­
nyes részvények tulajdonosai a 
hiénák. A tehénpárt hiénái csinál 
ták a katasztrófát.

A botrány és a vihar terjed ; — 
óriási lárma.

— Nem adjuk meg a felhatal­
mazást s hasonlókat kiált a bal­
oldal az elnök felé. Nem vagyunk 
hiénák, menjen a maga tehenei-

Fülsikitő zaj. Az elnök hiába 
rázza a csengőt és kénytelen az 
ülést felfüggeszteni.

A képviselők a padokból az ules 
terem közepére tódulnak, hol per­
cek i” a legizgatott abb jelenetek 
játszódnak le. Külön csoportok­
ban vitatkoznak. A képviselők egy 
része a szocialisták padsora előtt 

i izgatottan tárgyal. Din ich Vidoi 
I és Esztergályos János között már- 
! már tettlegességre kerül a sor, — 

Hoyos Miksa választja el őket. — 
Esztergályos János es Reischl R. 

! közötti incidensnél Szeitovszky B. 
elnök és Pesthy Pál alelnök lép

: a.
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közbe. Maday Gyula Reisinger F.- 
cel tűz össze. Maga nagyatádi 
Szabó István is a szocialistákhoz 
megy és igyekszik őket csillapí­
tani. Az izgalom csak lassan csilla 
podik s a képviselők lassan kivo­
nulnak a folyosóra.

Az elnök újból megnyitja az 
ülést.

Berky Gyula beterjeszti inter­
pellációját," amelyben kérdi a kor 
Hiánytól, milyen indokok tették 
szükségessé, hogy a törvényhozás 
intézkedéseinek bevárása előtt 
szükségrendelctet kényszerült ki­
adni.

A miniszterelnök válaszol.
Bethlen István gróf miniszter- 

elnök: Tulajdonképen kétség nin­
csen és nem is lehet az iránt, — 
hogy minden kormánynak bizo­
nyos esetben, ha az ország hely­
zete megkívánja, joga van szűk 
ségrendelettel szanálni a helyze­
tet. Ha egy kormány szükségben- 
deletet ad ki, akkor kötelessége, — 
hogy amennyiben a nemzetgyűlés 
együtt ül, azonnal Bejelentse és 
felmentést kérjen, ha pedig nincs 
együtt, akkor liivja egybe a nem­
zetgyűlést. A kormány teljesítette 
is ezt a kötelességét. Három kü­
lönösen fontos körülményre hívja 
fel a figyelmet. Az elsők "közé tar­
toznak azok a riasztó hírek, ame­
lyek elterjedtek és amelyeket bi­
zonyos körök tudatosan és célza­
tosan terjesztettek. — Ezek arról 
szóltak, hogy a reparációs bizott­
ságnál a kölcsön ügye nagy ne- j 
kézségekbe ütközik, hogy a hely- í 
zet folyton kedvezőtlenebbé válik, j 
hogy a helyzet olyan, hogy min - j 
denki mentse, ami még menthető. 1 

A szociáldemokraták kiküldött- j 
jenek : Peidl Gyula képviselő ui - ■ 
nak és Garaminak utazása Lon­
donba. azonkívül Váinbéry Rusz- 
tem utazása Londonba a radikális 
párt ’megbízásából, a külföldi saj­
tóban olyan értelemben kommen 
táltattak, mintha azért mentek 
volna Londonba, hogy a kölcsön j 
ellen intrikát szőjenek. Olyan hi- j 
rek jelentek meg a külföldi sajtó­
ban. mintha ez az akciója a szo­
ciáldemokrata-pártnak sikerrel 
járt volna és hogy ebből kifolyó- 1 
lag az angol kormány állási fog­
lal a magyar kölcsönügvben és 
mintha bizonyos belpolitikai fel­
tételek teljesítésétől tenné függővé 
támogatását a kölcsönben. Nem j 
állítottam és nem állítom azt, 
hogy Peidl képviselő ur társaival 
azért ment volna Londonba, hogy j 
ott intrikáljon. Nem állítom, hogy 
az angol kormányt intervencióra 
akarták bírni Magyarország bel- j 
ügyei tekintetében. A kormány a ‘ 
biaga részéről a devizaelőleg és a j 
kölcsönök kérdésében tárgyalást i 
folytatott azokkal a gazdasági kö j 
lökkel, amelyeknek kezében bi- I 
zonvos exportlehetőségek vannak. 1 
elsősorban a malomiparral é.? a 
cukoriparral. Az infláció bizonyos 
fokig erősebben jelentkezett ezek­
ben az utolsó napokban, hiszen 
a kölcsön lebonyolítása előtt kény 
télén volt a kormány megkezdeni 
ezt az akciót, amely likvidálja a 
mai helyzetet pénzügyi tekii,lei­
ben. Ez egy nagyobb emóciót idé­
zeti elő, amely azt a benyomást 
keltette, mintha itt a magyar kor­
mány az utolsó eszközökkel pró­
bált volna valamit menteni. — 
Mindennek együttesen az hit a 
következménye, hogy pánik mii 
tatkozott a devizapiacon, minden - > 
ki menekülni akart a koronától j 
Áruban és valutában kívánta azt 
elhelyezni. — Természetes, hogy ; 
ilyen pánikszerű időben, amikor 
mindenki menekül a koronától és 
áruba, meg valutába akar ja azt 1 
stabilizálni, akkor viszont ezek- j 
ben az árukban és értek kben a 
kínálat úgyszólván megszűnik. — j

Ennek volt a következménye, —

gabonát és egyéb _______  ___
vásárolni. Megszűnt a valuta­

piacon a kínálat, mert mindenki 
valutát akart fei fenni, attól fél - 
vén, hogy elveszti utolsó értékét, 
ha koronát tart.

Ezekkel a jelenségekkel szem­
ben a kormánynak a következő 
eszközök állottak rendelkezésére. 
Az első eszköz a megnyugtatás 
volt. MindenekeióU azokat a bo­
lond híreket kellett megcáfolni, 
amelyek a pánikot előidézték. — 
Minden erőfeszítést megtesz arra, 
hogy a bankóprest megállítsa és 
ezáltal azokat a törtéket, amelyek 
idegen valutában kerestek első 
sorban elhelyezést, ettől a moz • 
galointól elvonja. A második esz­
köz az volt, hogy a valutában el­
helyezést kereső magyar koronái 
egy belső kölcsönre is igénybe ve­
gye a kortnány, hogy ezaital is 
elvonja ezeket a tőkéket attól, — 
hogy valutába fektessék. A har­
madik eszköz volt. hogy a valori­

záció kérdését kézbe vegyék és azl 
rendelettel állapítsák meg. Ezál 
tál módot nyújtsunk a közönség­
nek arra, hogy a takarékbetéteket 
megmentse es nocsak idegen va - 
Jutát és árucikkeket vásároljon.

Ezekkel az intézkedésekkel le • 
hát a magyar kormány nem tett 
egyebet, minthogy korábban lép­
tette életbe azokat az intézkedé­
seket, amelyeket különben is a 
népszövetség terveivel kapcsolat­
ban a maga részéről életbe lép 
telni kíván.

A magyar kormány ezt kabinet- 
kérdésnek tekinti és úgy tekinti a 
választ, mint amellyel áll vagy 
bukik. Kérem, méltóztassék tudo­
másul venni és ezáltal is meg­
adni a kormánynak a felmentést, 
addig is, amig a törvényhozás a 
törvény becikkelyezésével ezt meg 
teszi.

Huszár Károly aleluök kihirdeti 
a szavazás eredményét, amely sze 
rint igennel őö, nemmel 37 kép­
viselő szavazott.

Az ülés vége tél J óra után,

A belügyminiszter azt hiszi, 
hogy nem lesz több véres ese­

mény az országban.
Budapest, febr. 21. A belügy­

miniszter arra vonatkozólag, hogy 
hogyan alakultak az utolsó idő­
ben a belső rendőri viszonyok, a 
következőket mondta :

Nagy elégtételemre szolgált, 
hogy sikerült végre kinyomozni az 
Erzsébetvárosi Kaszinó ellen el­
követett szörnyű bombamerénylet 
tetteseit. Most már tudjuk, hogy a 
nyomozás miért nem ért el olyan 
eredményt, mint kellett volna ? A 
tettesek igen nagy fegyelmet tar 
toltak maguk között és egyes gyen 
gébb vagy jobb lelkiismeretű tár­
sukat terrorral kény szeri tették a 
hallgatásra. Bizakodással nézek 
a jövő elé és remélem, hogy az 
ország nyugalmat nem fogja több 
véres esemény megzavarni.

Az ellenzék kérleletellen 
harcot kezd a korinam 
ellen.

Budapest, február 21 Az elleti 
zeki értekezlet íellizeiikettükor kéz 
(lödötl a képviselőhöz elnöki logada 
termében Rnkovszky István elnök 
tele alatt. Elsősorban a drágaság

1U2-1 február 22.

héz ezeket a kérdéseket objektive 
és eredményesen tárgyalni.

A miniszteri állástól megsza­
badulva, mint egyszerű pártem­
ber, szolgálatot tehetek még talán 
az országnak.

őszinte tisztelettel igaz híved :
Nagy Emil.

A miniszterelnök az ideig­
lenes igazságügyminisztei. 

Budapest, febr. 21. Az igazság- 
ügyminiszterium ideiglenes veze 
fősét Bethlen István gróf minisz­
terelnök vette ál.
* * ** <**i ~ i\i-iu.-.i_n.-i vjj3.

kérdésével foglalkoztak. Kiinondol 
Iák, hogy követelik a drágasági bi­
zottság összehívását, azután a nem­
zetgyűlésen kérdőre vonjak a kor­
mányt, hogy milyen intézkedéseket 
lelt és szándékozik tenni a drágaság 
letörésére? Egyébként kei lellielcV [ 
len harcban állapodtak meg a kor 
máin ellen.

Ingatlankorona kibocsátását 
javasolja a kormánynak 
az ellenzék.

Budapest, február 21. Az ellenzéki 
pártok értekezlete elé Dénes István j 
a következő javaslatot terjeszti:

1. A m. kir. pénzügyminiszter fel 
hatalmaztatik, hogy a n kir. Jegy 
intézet által 200 millió úgynevezett 
ingatlanból ónál forgalomba hozzon. 
Ennek fedezeteni szolgál az össze, 
ingatlan, a beépített lelkek 1924. évi 
augusztus havi értékének 5 százalé­
ka, valamint a társulati adó alá ve­
tett intézetek, bankok slb 1924 ex i 
augusztus l-i aranykoronában szá- 
0«itolt alaptőkéjének 5 százaléka.

2 tethatalmazlalik a pénzügy mi­
niszter, hogy az ingatlan korona ki­
bocsátásával párhuzamosan jelen­
leg forgalomban levő bankjegyeket 
vonják ki.

Budapest, február 21. A nemzet­
gyűlésen az a hír, hogy Parisból 
tavi.-at érkezett, mely szerint a jóvá- 
1 éteü bizottság döntött a zálogjogok 
felfüggesztése tárgyában. Erre vo 
natkozólag a miniszterelnök icv 
nyilatkozott :

Az én kezeim között nincs semmi- 
tele hivatalos távirat, amely ezt tar­
talmazza. Tegnap este kaptam táv­
iratot, ez arról számol be, hogy a 
jóvátételt bizottság a legrövidebb 
időn belül dönteni log a magyar 
kérdésben.

Budapest, február 21.-Bethlen 1st 
váll gróf miniszterelnök tegnap este 
kapott arról táviratot, hogy a várva 
várt döntés a legrövidebb idő alatt, 
talán még ma megtörténik és igv 
valószínű, hogy a jóvátétel! bízott" 
súg ma doni a magvar kölcsönről

Az eddigi késlekedést technikai 
okok akadályozták. A kölcsön sikere 
már befejezett tény.

Értesülésünk szerint a képviselők 
körében az a hir tartja magát, hogy 
Walkó közölte nehány képviselővel, 
hogy az ő információi szerint a jó 
vátételi bizottságnál minden nehéz 
ség eliminálva.

Peidl Bécsbe érkezett
Bévs. február 21. Peidl Gyula Ga 

rami Ernővel együtt Londonból 
ma ide érkézéit. Ä pályaudvaron ■. 
hírlapíróknak Peidl Gyula csak 
annyit mondott, hogy az angol mun 
kaspn.t rendkívül barátságosan fn 
gadia, de londoni tárgyalásairól 
nem nyilatkozik, mert pártjának fog 
először beszámolni Budapesten.

Az igazságiigyminiszter lemondó levele.
Budapest, febr. 21. A Magvai 

Távirati Iroda jelenti. Nagy 
Emil in. kir. igazságügy minisz­
ter tegnap késő este benyújtotta 
lemondásai a miniszterelnöknek, 
aki erről ina reggel fél h) órakor 
jelentést telt a kormányzónak. A 
kormányzó az igazságügyin inisz 
tér lemondását elfogadta

Nagy Emil igazságügy minisz­
ter lemondását az alábbi rendkí­
vül érdekes levélben jelentette be 
Bethlen István gróf miniszterei - 
nőknek :

Kegyelmes Uram ! Végleg úgy 
határoztam, hogy az igazságügy- 
miniszteri tárcát semmi szin alatt 
sem tartom meg. Egyéni felfogó 
sominál minduntalan az utódban 
vagyok. Amit eddig még lénye­
geset követeltem tőled, felfogá­
som szerint nagyon is az ország 
érdekében, sohasem méltóztattál 
reá in hallgatni. Könyörögtem na­
gyon régen, bocsásd el a pénz­
ügyminiszter urat. Tavaly ta­
vasszal könyörögtem a másik fon­
tos kérdésben a házszalrályrev i- 
zióérl. A legújabb! időből iit van 
az ismeretes pénzügyi törvény­

tervezet negyedik szakasza. Ezu1 
l il is az történt, liogv még csak 
komolyan sem vetted indítványo­
mat. Most utólag legalább is any 
nyit be méltóztattál látni, hogy 
ennek a szakasznak gyökeres inó- i 
dúsításával nagyon "is kell fog­
lalkozni.

Egyszóval véglegesen kialakult 
bennem az az, érzés, Iíogv én 
csak minduntalan akaratlanul 
keresztezem a Te dolgaidat, anél­
kül, hogy a hazának ezzel hasz 
miinek, sőt esetleg lehetséges az, 
hogy inkább csak ártok, mert 
esteleg vsak gyengítem felfogá­
sommal a Te abszolút erejű fel 
fogásodnak hatékonyságát, ami 
végzetes időkben talán rosszabb, 
mintha egy szót sem szólói;.

Ami a reszoiIminiszterségemet 
dich, olt is a miatt, hogy a ház- 
szabálvrev iziót régen uerii csináí- 
u,k nieg, elmaradt, ki tudja, - 
menyi időre, a büntctőiiovelláin 
tárgyalása is. A rengeteg liosz- 
s/.u indemnilási és földreform- 
novella tárgyalások miatt, ami 
nek csak a rossz házszabályok az 
okai és különben is c bekövetke­
zett anyagi nyomorúságban ne-

9 kiskunhalasi gyilkosra 
halálos büntetés kimon­
dását kéri a kir. ügyész.

Budapest, febr. 21. A kiskun- 
halasi gyilkosság ügyében ma tar 
hittak meg az utolsó előtti tárgya 
^ls* napot. Smitz katonai ügyész 
kötcláltali halálbüntetést kőit i 
rablógyilkosra.

Szakai Antal védő 1 részedében 
lvjlvgetle, hogy az elkeseredett 
tömeg minden forradalmat álla 
lanosit. Amikor Schwartz az él - 
redő plakátokat letépte, az elkel­
tedet! és műveletlen Tassiék ha 
ragját magára vonta, a kommun 
adott példát arra, hogy a plaká­
tokért és a röpiratokért gvilkolm 
lehet.

Ami a külföldet illeti, — a 
Schwartz meggyilkolása nem áll­
hatott annyit az országnak, mint 
a koronarontok cselekménye, — 
ezek ellen még sem kérnek" köte­
let.

A bíróság' vezetője a perbe sze 
(lek elhangzása után bejelenti, 
hogy az Ítéletei szombaton dói 
halon délután 4 órakor hirdeti 
ki a törvényszék.

Kérjük mindenütt az F.qu 
értést

Dcbrvrztti váro> T zletull re* "pvntirKcr K'jiivvimm:\i"t.
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HÍREK M
• vliro« r* a debrrezeni kasza r- 

,.vák bére. Debreczen város tanácsa 
lóalalkozolt a vegyes dandar pa 
rancsnokság átiratával, amelyben a 
naranesnokság kéri, hogy közölje
* ,it. a tanács a katonaság áltál 
iáénVhe vett helyiségek bérösszegét, 
amelyet ki akar fizetni. A tanács 
meflállapitolla, hogy a katonaság 
Tm <>vi augusztus Tíavától 1024. évi 
április haváig 824 ezer koronával 
tartozik bérösszeggel. Érdekesebb 
tételek a következők : Péterfia-utcai 
laktanya 44,(XX), a SzéchenyVutcai 
laktanya 20,(XXX). a Pavillon lakta- , 
n'va 48.000, a Vilmos huszárlaktanya 
5() (XX) a csapatkórház 4783 korona 
vs‘ igv tovább. A tanács meglepetés­
sel hallgatta a számadatokat és el­
határozta, hogy a közgyűlés elé te;-- j 
jyszii az. iigvet és felír a kormány- ; 
hoz a helyzet megváltoztatása vé- ; 
geti

Tavasszal hozzákezdenek a Fii- 
vévzkert áthelyezéséhez. A Tavasz 
beálltával sürgőssé vált a kollégiu­
mi l üvészkert növényeinek áthelye- 
,ése az aj Füvészkert területére. — 
Dr. csűrös Ferenc tanácsnok a ta­
nács mai ülésén előterjesztési tett a 
tanácsnak, hogy az áttelepítési mun- : 
halatok vezetésével Polli Ferenc 
városi főké í tészt bízta meg s a költ- ; 
ségek re 4 millió korona erejéig 
mosson hitelt és keresse meg az egy 
házkerület vezetőségét, hogy az át­
telepítési mukálatokhox szakértőjét 
küldje ki A tanács az előterjesztési 
elfogadta.

Miskolc/, város a magyar dal vé- 5 
(leiméért. Miskolc város felirt a kor­
mányhoz és kérte, hogy a magyar 
dal védelme érdekében lei jesszen a 
nemzetgyűlés elé törvényjavaslatot 
A feliratban kéri Miskolc/ varos, 1 
hogy minden színház, kabaré, dal- 
csarnok stb. hangversenyek szá­
mainak fele része magyar dal le­
gyen. A feliratot hasonló értelmű 
állásfoglalás és pártolás végett meg 
küldte Debi-eczen város tanácsának 
is. amely kiadta véleményezés vé­
gett a zeneiskolai bizottságnak.

A református egyházi adók keze­
lése. A református egyházi adó ke 
zelésére nézve a református egyház- 
vezetősége és a város között a na­
pokban megegyezés jolt létre. A re­
formátus egyház részéről Nagy Jó­
zsef főgondnok és Juhász Nag) 
Sándor főjegyző vetlek részt a tár­
gyalásokon és megállapodtak abban 
liogv a város az egyházi adó kive 
lés '7 százalékát kapja munkudijul. 
aminek 40 százalékát kapják az adó 
hivatal tisztviselői, akik eddig csak • 
minimális díjazást kaptak az egy j 
házi adó kezeléséért.

Nyak asz közlemény. Tudatjuk tag 
janikkal, hogy' Szabó Mihály hentes­
áru nagykereskedő és Mayer Antal 
János női divatáru nagykereskedő 
Piac-utvn. Tiszapalota) tagjainknak 

a vásárlások alkalmával 5 százalék 
kedvezményt ad. A Nyukosz híreket 
a ..Turul" biztosító hirdetőtábláján 
lógjuk tagjainkkal közölni. Választ­
mány tagjait és póttagokat felkér­
jük. hogy folyó hó 21-én, d. u. 0 óra 
kor irodahelyiségünkben gyűlésre 
okvetlenül megjelenni szíveskedje­
nek.

Hirdetmény. A városi adóhivatal 
felhívja az őstermeléssel foglalkozó 
munkaadókat, hogy a szolgálatuk­
ban levő gazdasági cselédeket, feles 
dohánykertészeket, adóköteles gaz­
dasági bérmunkásokat, továbbá az 
adóosztályba nem sorozható gazda­
sági alkalmazottakat folyó évi fel) 
rua. lui végéig jelentsék be a vá­
rosi adóhivatal XVI. ügyosztályá­
nál 21. sz. szoba A bejelentésnél 
az eredeti bérlevél, munkabél szer­
ződés bemutatandó. Városi adóhi­
vatal,

\ Közhaszmi Munkáskert Egyesit 
hu limaija a bérlő közönséggel, 
hogy az összes telepek befizetései 
befejeződtek és kiadó föld már 
nincs A földkiosztások március hő 
2-nn kezdődnek, mikor is minden 
bi-rlo kéretik a telepen egv jelzőtáb­
lával megjelenni.

A szobafestő, vimfeető és mázoló 
szakosztály tagjait értesítem, hogy 

legközelebbi szakosztályi ülést a 
jgok többségének k!—1—A-~— ‘ 

“4-én, vasárnap d.
.'/•, Ipartcstületnél tar 
óclinger Ede.

Az árvizsgáló bizottság el­
tüntette a piacról a tejet.

Panaszkodnak a fogyasztók.
Szerkesztőségünk tegnap a kővet­

kező levelet kapta :
Igen tisztelt Szerkesztő Ui !
A közönség érdekéről óhajtok né­

hány szót emelni, kérem, szívesked­
jék b. lapjában alanti közleménynek 
helyet adni.

Az Arvizsgáló Bizottság a legfon­
tosabb élelmicikket, a tejet maxi- I 
múlta, miáltal ez a piacról eltűnt s 
csak kiváltságosak veszik meg ezt 
házhoz hordva, a maixmális ái kél 
szereséért.

Ami a piacra kerül, leszedett, vi- : 
zes, savanyít, szemetes, poshadt csa- 1 
torna lé, s ezt a piacra utalt szegény 
nép kapkodva viszi szét s szedi ma- , 
gába a bacillussal lelt ragályos me­
szes lőrét.

A meddig nem székiroztn a ha­
tóság a maximálással az eladót és

vevőt, volt bőven jó tej g az árak 
maguktól himbálóztak fel és lt, de 
volt verseny és volt — tej.

A hatóság és a t. orvos nem lát­
ják be ennek fontosságát és igaz­
ságát ?

llát én akkor kérem a hatóságot 
ne csak a tejet maximálja, hanem 

a húst, zsírt, kenyeret, fát is —- hogy 
ez is tűnjön el, — így leszokunk az 
evésről, megválunk a gondoktól. 

Vagyok a lek. Szerkesztő Urnák 
alázatos szolgája 
024 II—21.

az Egyetértés hű olvasója.
Nem a szerkesztőségből fakadt ez 

a panasz, hanem kintről, a világból, 
a szegények köréből. De magunk­
nak is hozzá kell tennünk : „óh de 
igaza van !“

Felkéretnek az összes építész és j 
építő mesterek, valamint a kép esi- ; 
telt kőműves és ács mesterek, hogy ■ 
folyó hó 24-én, azaz vasárnap dél­
előtt 9 órakor az ipartestület kis ta­
nácstermében tartandó rendkívül 
fontos szakosztályi értekezleten 
megjelenni szíveskedjenek. — Ipar- 
testület.

Elfogott ka háttól vaj. Hónapok óta 
folytonosan érkeztek feljelentések a 
rendőrségre, hogy egyik-másik is­
kolában a tanórák alatt valaki be­
surran és a folyosókon levő foga­
sokról egy-egy kabátot leemel és ki­
surran vele. A feljelentésekre a 
rendőrség erélyes nyomozást kez­
dett. amely tegnap eredményt is ho­
zott. amennyiben sikerült az egyik 
deteklívnek elfogni Teinesi Gyula 27 
éves békésgyulai facér kereskedőse­
gédet, aki kihallgatása során előad­
ta, hogy körülbelül 25—30 kabátot 
lopott össze az egyes iskolákból. — 
Temesit a rendőrség előzetes letar­
tóztatásba helyezte és tegnap átad­
ta a kir. ügyészségnek.

Szerencsétlenség fadöntés közben. 
Ma délután súlyos kimenetelű sze­
rencsétlenség történt a guti erdő­
ben, ahol Erdei János napszámos 
több társával fadöntéssel foglalko­
zott. Délután épen egy hatalmas fa 
döntésével voltak elfoglalva s idejé­
ben nem vették észre a fa ledőlését 
s Erdei a ledőlő fa alá került és esz­
méletlenül esett el. A súlyos sérülé­
seket szenvedett napszámost beszál­
lították a klinikára.

A Nyugat Móricz Zsigmond száma 
irodalmi életünk rendkívüli esemé­
nye. A Nyugatnak ezt az ünnepi szú 
mái, mely Beck Ö. Fülöp Móricz 
mellszobrának művészi reproduk­
cióját is adja, Babits Mihály üdvözlő 
verse vezeti be Móricz Zsigmondhoz 
Majd Móricz Zsigmond gyönyörű 
írása következik : „Vallomás és 
könny az élet csúcsán.“ Elek Arthur 
Móricz kezdőköréről mond cl iro­
dalomtörténeti érdekességü adato­
kat a „Hét krajcár" t megelőző idők 
bői. A ..Hét krajcár“ e. kötetről 
Ady Endrének azt a hires cikkéi 
közli le újra a Nyugat, amelynél kii 
lonh tanuságlétel Móricz mellett el 
sem képzelhető. Advval az élen, 
negyven magyar iró, irodalmunk 
szine-java, vonul fel, Móricz min­
den egyes regény s novella köteté­
vel és színmüvével foglalkozó cikk­
ben. a kötetek megjelenési idejének 
sorrendje szerint és pedig Berkes 
Imre, Bíró Lajos, Dóczy Jenő, Falu 
Tamás. Fenyő Miksa, Féja Géza. 
Földessv Gyula, Földi Mihály, Füst

Irodának alkalmas
emeleti, nagy udvart azoba 
alkóvval, központban sürgésen 
elcserélendő, 1 szobás, konyháé 
mellékutcai lakással Ajánla­
tokat csak Írásban, teljes 
olmmel, „Igen Jó hely“ Jel- 
lgére a kiadóba kérek.______

'goi' többségének kívánságára f.
e. 10 órakor 

- —.tjük meg. — 
szakosztályi elnök.
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Sérvkötők Schön Sándornál
Haskötők kesztyű, kötszer és

gummlharlsnyák orvosi műszertára 
betegápolási cikkek Debreczen, Piac-utca 14. 
nagy választékban Csapó-utca sarok.

Pmbjtcpi konferencia.
Tegnap, a rclormátus presbyterek 

konferenciájának negyedik napjáé 
nem kisebb érdeklődés mutatkozott, 
mint a megelőző napokon.

A buzgóságos éneklés után Baja 
Mihály lelkész mondott imádságot s 
tartott igehirdetést áhitatos figyelem 
között.

Majd dr. Juhász Nagy Sándor egy­
házi főjegyző tartott hatalmas elő­
adást a debreczeni református egy­
ház szervezetének reformjáról, mely 
hez többen hozzászólottak, Így dr. 
Sz. Kun Béla és Uray Sándor. Ének­
léssel és imádsággal zárult az ülés, 
melyen Szele György lelkész és 
Nagy József főgondnok elnököltek.

Mii, pénteken délután Uray Sándor 
lesz az igehirdető, mig előadást dr. 
Ecsedy István fog tartani a presby- 
terek és az iskolák címén.

s
Milán, Gellert Oszkár, Halász Gyula 
Harsány! Zsolt, Ilevesv Iván, Hor­
vát Henrik, Ignotus, Karinthy Fri­
gyes, Kárpáti Aurél, Kodolányi Já­
nos, Kosárvné. Kéz Lola, Kosztolá­
nyi Dezső, Krúdy Gyula, Kuncz Alá 
dár, Laczkó Géza, Lányi Viktor, 
Lengyel Géza, Lengyel Menyhért, 
Marsovszky Miklós, Miklós Jenő, 
Nagy Endre, Nagy Zoltán, Béti 
Ödön, Révész Béla, Schöpft in Ala­
dár, Szilágyi Géza, Színi Gyula és 
■Zilahy Lajos. A „Hét krajcárétól 
a legújabb, még sajtó alatt levő 
sziámiiig, az előadásra kerülő „Vad­
kanéig Móricz Zsigmond minden 
müvének vallomásos méltatását fel­
öleli ez a hatalmas Nyugat-szám, a 
melynek az ára 15,000 korona, s 
melyet a Nyugat előfizetői ráfizetés 
nélkül kapnak meg. Megrendelhető 
a Nyugat kiadóhivatalában VI., Vil­
mos császár-ut 51. Telefon 63—50.

A hőmérséklet emelkedett Meteo­
rológiai Intézet jelentése: Hazánk­
ban a hőmérséklet tegnap a fagy­
pont fölé emelkedett, de éjjel ismét 
leszállt. Csapadék nem volt. Idő­
prognózis : Egyelőre sem lényeges 
hőváltozás, sem számottevő csapa­
dék nem várható.

Szepesv Ferenc tánciskolájában 
táncvizsga, amelyre ezúton meg­
hívjuk az összes tanítványokat. 
Rácz Laci zenekara mellett reg­
gelig. Magánórák egész nap. Si- 
monffy-utca 1. c) IÍ. emelet.

Tekintettel a folytonos áremel­
kedésre. mindenkinek saját ér­
deke szalmakalapját már most 
átformáltatni a Kalapét zeni leg­
újabb modelljei után. Piac-u. 9.

Internáljál) n Márffy-féle 
eérbirdság elnökét.

Budapest, február 21. A rendőrség 
az Erzsébetvárosi bombamerénylök- 
kel együtt átkisérte az ügyészségre 
a vérbiróság elnökét : Bátori Mik­
lóst és internálást eljárást indítanak 
ellene.

A Csokonai-színház műsora :
Február 23. Éjjeli menedékhely.

Életkép. Tisztviselő-est. C) bérlet.

A kétnapi kényszerpihentetés 
előtt ma még A három gráeia,
diadalmas operetté inegv ; vasár­
nap délután mérsékelt helyárak­
kal kerül szinte, hogy hétfőn ju­
biláns díszelőadásban 25-ödször 
kerüljön színre, mely alkalom­
ra az igazgatóság kedves megle­
petésekben fogja részesíteni a kö­
zönséget.

A város malom, Molnár Ferenc 
fantasztikus szinjátékát előadásra 
készen várja az előadó személy­
zet, annyira, hogy azzal az érde­
kes tervvel foglalkozik, hogy ezt 
a módfelett nehéz menetű és nyel 

■ vezetü darabot, súgó nélkül ját­
szók.

Szombaton C) bérlet tisztviselő- 
estben, Kardoss Géza felléptével 
Gorkij mélyreható életképe, az 
Éjjeli menedékhely kerül színre.

Medek Anna és dr. Székelyhídi 
Ferenc hangversenye. Gróf Ap- 

! ponyi Albert, zeneéletünknek is 
egyik legnagyobb tekintélye. Liszt 
és Wagner barátja, mondotta 
Medek Annáról :

— Medek Anna Erzsébetje 
(Tannhäuser) minden Erzsébetek 

I közt a legjobb, akiket láttam és 
I hallottam.

Hangja tiszta, fényes, hajlé­
kony és meleg. Partnere Székely- 

1 hidy Ferenc lesz, aki legjobb ének 
| művészünk. A hangverseny febr. 
í 27-én, szerdán, a Bika díszterme 
; ben lesz. Jegyek Iiika portásánál.

“i*?1“"' Hrabéczy
mos Széohenyl-utoa 18.
tisztit Telefon : 3—23.

mmmmmMWVm
HERCZEG

ANNA
modellházában
Piac-utca 41.

legelegánsabb, legszebb 
leg olcsóbb

Női és leány felöltők 
Kowerkoat köpenyek 

Plüsch kabátok,
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$K KÖZGAZDASÁG SK
Emelkedett a búza ara.

Budapest, február 21. A mai ter­
ménytőzsdén az ieánvzat szilárd, az 
árak körülbelül 8000 koronával ma­
gasabbak. Körülbelül 30—40 vaggon 
kelt el. A forgalom csekély.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós tí-

A korona 0-0150
Budapest, február 21. Berlin 129, 

Hollandia 215 s háromnegyed, New- 
▼ork 578, London 2490, Páris 2405, 
Milánó 2480, Prága 1677 és fel, 
Budapest 0.0150, Belgrád 730, Buka­
rest 332 és fél, Bécs 0.0081 és egy- 
seg\ ed. Szófia 415.

A devizaüözpont 
árfolyamai:

bag darab

Dtllar .
Ab0»I i ni 
Htlinnal (erfnl 
Frmmitu rmmk 
3» t/el Irmmk ÜH . .
Cee/i Jkeren 4 .
lel......................
Ily« . . . . 
Dtmdr . .
Nimel márki 
IiR0|tl már m . 
Oeilrdfc koréi « . Népétté* «re | 
Din keronn . . 
N»rméo korosé , 
Joli koron« . 
Bel»« frank , ,

Péni Áru 
fVéteU (Bladdt)

82850 ff 
140090 Ä 
70735 Ä 
7373 K 565» R 
ti 2 R 
»48 ff 
733 H 

7370 Ä 573 Ä —H 
— Ä 

» 555» ff 
773056 H 

5 75« Ä 
5205 Ä 
3530 * 
1130 K

35750 S 
150900 Ä 

13066 Ä 
I486 I 
6050 H 

263 K 
1010 K 
t09 Z 

7570 Ä 
557 Z 

»‘•95 Z 
— Z 

0 5020 Z---- 1
5550 1 
5655 1 
9140 W 
1280 K

szavidéki 2350—2400, egv£b 2300— 
320- 79 kilós tiszavidéki 2400--745, 
eü-yöb 2350—425; rozs 1925—75; lak. 
árpa 2000—200; sörárpa 2200—300; 
zab 2200—350; tengeri 1950- 2000; 
korpa 1375—425.

gazdatársainak. Bátran mondhatjuk, 
hogy a Il-ik kiadásban foglalt út­
mutatások alapján végezve a burgo­
nyatermelés! és nemeiitési munká­
latokat, alacsony termésátlagainkat 
lényegesen fokozhatják. Különös fi­
gyelmet érdemelnek a burgonya be­
tegségeket hűen feltüntető eredeti 
fényképfelvételek után készített áb­
rák. A könyv szép és Ízléses kiállí­
tása a „Pátria“-nyomdáját (Buda­
pest, IX. Üllői-ut 25.) dicséri, ahol a 
könyv megrendelhető. A közelgő 
burgonyaültetés előtt ne mulassza el 
egyetlen gazda sem ezt az igazán 
értékes munkát elolvasni. Alapár (» 
korona, a mindenkori szorzószám 
figyelembevételével.

Megszilárdult a
Budapest, icbniát 21. Az irányzat 

üzletiden és taHott. Az árukínálat 
van túlsúlyban, az alacsony kurzuso 
kon a piac vezető értékeiben pénz 
jelentkezik és az árfolyamok továb­
bi lemorzsolódása megszűnt. — A 
kosztpénzt fél 12 órakor 2 száza­
lékkal kínálják. Magyar Hitel 900,
O. Hitel 290, Angol Magyar 156, Ha­
zai 400, Leszámítoló 142, Amerikai 
Bank 35, Kér. Bank 2000, Lloyd 
Bank 26—28, Pesti Hazai 6100—200, 
Salgó 910—25, Kőszén 4100 - 200, 
Dräsche 500, Rima 190—200, Ganz 
Danub. 5600—800, Ganz vili. 2<00 
50, Magyar Acél 420—25, Cukor 4950, 
Georgia 760—70, Mezőcuko:- 425—3a, 
Izzó 850—60, Spódium 375—58, ős­
termelő 415, Gummi 475, Allamvasut 
680—90, Déli vasul 120—25, Miskolci 
3200—300, Ofa 825.

Nemesített tengerit és nemesilett 
sörárpát beszerezni óhajtó dcbie- 
czeni gazdákat felhívjuk, hogy iolvó 
február hó 25 ig a Debi-eczeni Gaz­
dasági Egyesület titkári hivatalá­
ban jelentkezzenek. A nemesitett 
vetőmag a földmivelésügyi minisz­
térium által szereztetett he s annak 
eladási ára február hó 10. és 20-ika 
között jegyzett középárfolyam, 15 
százalék felár hozzászámitásával 
lesz megállapítva és a zsákok be­
szerzési költségeit is a gazdák té­
ritik meg. A vasúti szállítás költ; 
ségeit a földmivelésügyi miniszteri 
tárca viseli. Deb.-eczeni Gazdasági 
Egyesület, Piac-utca 61. sz.

A budapesti tenyészállatvásár és 
gépkiállítás megtekintésére utazó 
tényleges gazdák részére 50 száza- j 
lékos kedvezményes vasúti jegy vál­
tására szolgáló igazolványt küld » 
kiállítás rendező bizottsága, ha en­
nek kiállítása és portójára 2000 ko­
rona beküldetik. Jelentkezéseket el­
fogad a Debreceni Gazdasági Egye­
sület.

A burgonya termelése és neme­
sítése (Il-ik, lényegesen bővített ki­
adás, 40 ábrával és 1 mümeiléklet- 
tel) cimen most hagyta cl a sajtót 
Beke László hézagpótló könyve. — 
Minden gazdának a legmelegebben 
ajánlhatjuk megszerzésbe ezt a gya­
korlati ieányu munkát, amelyben a 
burgonyatermelés és nemesítés min­
den részletére kiterjeszkedik a szer­
ző. Minden során áléi teltetni azt, 
hogy ebben a könyvben tényleg a 
szakember adja legjobb tanácsait 
a gyakorlati életben is kinn működő

Hölgyek figyelmébe.
Van szerencsém a n. é. hölgyközön­

séggel tudatni, hogy a legújabb divata 
fehérnemtimlnUk megérkeztek. 

Óriási választék legfinomabb divat- 
szinti gyapjnfonalakból és Kellm 

pamutból. SZILÁGYI LAJOS kézi­
munka és mnhlmzö vállalata 

Debreozeu, Széohenyl-ntca 1. szám

Birkózás. Felhívom az összes 
egyesületek birkózó szakosztály el­
nök és előadóit, hogy ma este fél 9 
órakor Kovács Gyula ügyvezető el­
nök lakásán, Péterfia-utea 83. szám 
alall megjelenni szíveskedjenek. — 
Paulovich Pál kerületi előadó.

Kiadó : Az „Egyetértés“ lapkiadó­
vállalat.

Négy fogásból álló, elsőrangú 
menü ebéd 6500 K 

Két’fogásbó allé vacsora menü
7500 *

Ebéd és vacsora abonoma 
délbe 4fogasos, este 2 fogasos

250,000 K
ALBERT Belvárosi Éttermében

Klttinö házias magyar konyhai 
Figyelmes, előzékeny kiszolgálás I 
Minden este Jambo országos hírnevű 
tambura zenekari hangversenyez I 

Abonensek felvétetnek.
1 üveg 7/io liter üvegezett édes Furmln 

6500 K

Horváth Sándor
ELITE

illatszertarának
PIAC Ú. 64.

E heti reklám cikkei:
1 nagy angol szagpan 4100'— 
1 Éliás „ „ 5200 —
1 Kölni szagpan . . 1800 — 
1 lillomlel „ . . 1800 — 
1 üveg Orosz kölni 100 gi-os 9000
1. . . . . . . . . .  75 Qf-DS 0000
I. . . . . . . . .  50 51-os 4000
Oagy áiengedmény Mszoknak 
llsitviselőknok10°oái

RÉSZV.-TÁRSASÁG 
ajánlja

teljesen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
Nagy választéki

Készíts
kutgyürüt, betoncsövet, 
betoncserepet, betonblok­
kot, vasbeton koporsót és 

cementlapot.
: Mi-ntca. 2. sz.

Telefon v IO—03.

Városi raktár KEGYES FERENC sírkő üzletében.

DEBREGZENI
rr rr

AJänlat
tlj ! Megnyílt! Ej!
Villanycsengő karban- 
tatrási, elektrotechnikai 
vállalalat. Cégtulajdo­
nos: Braun Miksa. Te­
lefon 14-61. Szcpességi- 
utca 35. szám. 60-ezer 
koronáért vállalja a 
villany csengőknek egy 
egész évi pontos, jó­
karban tartását és az 
annál felmerülő összes 
javításokat. Tehát a n. 
é. közönség saját érde­
kében cselekszik, ha a 
csengőinek jókarban­
tartását e vállalatra 
biz.za. Mert ezáltal nem 
csak azt éri cl, hogy a 
csengői egész éven ál 
kifogástalanul működ­
nek, hanem azt is, hogy 
megkíméli magát a nagy 
kiadástól,mely csengői­
nek állandó javításával 
jár. Azonkívül legszak- 
szerübb készítéssel el­
vállal uj csengő, telefon 
tűzjelző és villamosóra 
berendezéseket. 188

Bcrzékl 
fényképészeti műterme
Peren ez József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 145

Árnnyal,
ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 144

Lakáscsere.
3 szoba, konyha, elő­
szoba, fürdőszoba, tel­
jesen felszerelve, ka­
mara, pincéből álló ut­
cai lakásomat elcserél­
ném hasonló nagyságú 
lakással. Cim a kiadó­
ban. 159

Lucernám ng
fchérbárcás Csalinknál.

234

Falltégln,
cserép, kitűnő minőségű 
kapható Sebestyén és 
Tótli téglagyárában. 
Kishegyesi-ut 42. vagy 
Betűs Józsefnél, Zöldfa­
utca 8. 183

Heneserek
plüss szövet, bőr vászon 
díványok, afrik, 1 őszőr 
inat rácok, szalon és bőr­
garnitúrák készen kap 
hatók Debreczenszky 
kárpitosnál. Halköz 8. 
Ja vitások jutányosáron.

162

Plimuth kakasok
és tyúkok, fajtiszták 
valamint azok keltő 
tojásai kaphatók és elő­
jegyez be tők Szappanos­
utca 22. 246
«g«g«r«r«r«r«rjg

Kereslet
Jó családból

való fiú pincértanuló­
nak felvétetik az Angol 
királynő étterembe. 19?

Veszek
használt bútorokat, 
díványokat, inadra co- 
kat, szőrt, afrikot. 
Széchenyi-utca 8. 244

......................... .............■nwnwiff

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.

VI. BECSI
NEMZETKÖZI VÁSÁR

1924 március 9-15.

Legelőnyösebb vásárlási alkalom 
az összes szakmák részérel

Leggazdagabb választék! Állandósult versenyképes árak!
Az 1923. évi Bécsi Őszi Vásár nagy sikere : 
100,000 vásárló, ebből 25,000 külföldi a világ 
72 államából, nagy megrendelésekkel í

Felvilágosításokat nyújt a

WIENER MESSE, WIEN VII.
valamint tiszteletbeli képviselete és hivatalos tuda­
kozó helye Debreczen: Kereskedelmi és Ipar­
kamara. Angol-Magyar Bank R.-T. Fiókja Piac-u. 87.

■ ÉfcÉiáh'**ki ■
Debreczen város és • Tiszántúli ref. euvházker. könyvnyomda-vállalata.
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